

锋
琴
荐
号

超级大乐透第10079期推荐(7+3复式):08、12、17、19、24、30、32+04、08、11
排列三第10182期推荐(5码复式组选):1、2、4、8、9(仅供参考)

购体彩、看三湘、游世博,彩民代表流连忘返 “还想再去上海看一次”

“中国百年来首次举办世博会,我期待已久,这次能免费游世博真是太幸运了,大开眼界。”长沙彩民王君说。

据悉,这是湖南省体育彩票管理中心推出“购体彩、看三湘、游世博”活动以来,组织的第二批前往上海免费游世博的活动,成员主要是抽奖产生的彩民代表。

“增长见识,了解外国风俗”

来自永州的彩民伍敬平一直很高兴,在前往上海的火车上就一直和队友筹划着如何才能更好地利用时间参观更多的场馆。

“世博园的夜景非常漂亮,白天主要参观了中国馆、韩国馆和菲律宾馆。”伍敬平说。据他介绍,对韩国馆的印象最深刻,“他们的服务特别好,天气很热,韩国馆为排队参观的游客送上来自韩国的矿泉水解渴。”伍敬平说,“如果有机会,还想去看看亚洲国家的一些场馆。”

“还想再去上海看一次”

“我主要参观了孟加拉国、蒙古、土耳其、比利时等几个国家,对上海世博的高科技产品的印象非常深刻,太吸引人了。”来自郴州的彩民曾建果说。

张家界的彩民李习清也表示,场馆建筑风格的雄伟、壮观给我留下了很深的印象,如果有机会,还想去看看一次世博会。

长沙彩民刘艳红更是积极分子,队友们下午6点参观完集合时,

个个都表示累得不行,她却说还没看好,还想再园里多看一会儿。

“我参观了中、美、英、日和非洲联合馆,早上6点半就起床准备去排队。”刘艳红说,“我听园区的志愿者说,有一个老奶奶在世博园花了一个多月游完所有场馆,这么大的盛事、这么难得的免费游世博的机会,我当然要多看点,我还在考虑是否自费去上海再看一次。”

相关链接

购体彩,看三湘,免费游世博

彩民在10月之前,通过追加投注方式购买15元(含)以上大乐透彩票,有机会获得参与“购体彩、看三湘、游世博”活动的资格。彩民购买彩票后填写抽奖单,然后将个人信息(本人姓名、所在地区、身份证号码、手机号码)及彩票信息(投注站号、彩票序列号、投注金额)如实填写在投注单上,将彩票粘贴在抽奖单的背面,然后将其交给投注站业主办保存作为参与抽奖的凭证。

此外,看《三湘都市报》、做答卷也可以获得免费游世博的机会。

活动期间,《三湘都市报》会刊登大乐透问答题及答题卷,读者只要将报纸上的答题做好,然后到就近的投注站领取抽奖单,将自己的信息填好,交给投注站的业主即可,答题正确率达80%的人将获得参与抽奖的资格。

据悉,接下来还有4轮抽奖活动,每次活动现场还会产生两名幸运观众,赶紧行动吧!

免费游世博参与热线0731-84329965。

■记者 侯小娟 实习生 黄文成



长沙彩民李彩虹在航空馆前。



郴州彩民周忠停与加拿大馆的工作人员合影。



长沙彩民杨亚勇在英国馆。

超级大乐透 中奖没商量

近期,超级大乐透大奖不断光顾我省彩民。继岳阳彩民收获500万巨奖之后,又有几位彩民收获高额的第二等奖。6月26日长沙市01434体彩投注站一位彩民喜中2注二等奖,收获奖金50多万元;7月3日,长沙市02021体彩投注站又有一位彩民喜中1注二等奖,奖金高达52万元。

据了解,长沙市书院路广厦新村18栋门面02021体彩投注站是个中奖宝地,该站业主服务热情,坚持推荐排列三、大乐透等号码,并且都有较高的命中率,因此获得了很多彩民的认同,大家喜欢在这里坐坐,买上几注彩票。

据介绍,这位幸运儿购买体彩的时间并不长,自从听说郴州彩民中得湖南彩票史上最高奖——超级大乐透4124万元后,也想试试手气。由于对彩票不是很了解,他一般都是机选,听朋友介绍02021体彩投注站业主推荐不错,于是特意赶来,他就在投注站机选了几注大乐透,没想到幸运降临了,给他带来52万大奖。

此外,购买超级大乐透还有双重中奖机会了,除了可能得到巨奖,还有机会赢得免费游世博!如果您通过追加方式购买了单张15元或以上的大乐透彩票,即使没有中奖也不要丢弃,因为从5月至10月,只要您购买了符合上述条件的大乐透彩票,就可以在体彩投注站领取一张抽奖单,按要求填写各项信息后,将彩票贴在背面交给投注站就可以参与免费游世博抽奖活动。机会多多,赶快参与吧!

■通讯员 蒋晓琴

足彩中奖专业户: 感谢意大利!

足球赛事总是能让人的心情跌宕起伏,强队的离开有粉丝伤神,也有彩民开心。6月26日,胜负彩第10061期开奖,常德市武陵区紫桥小区04017体彩投注站一位彩民喜揽1注一等奖和15注二等奖,奖金合计高达151万多元。大奖得主就乐呵呵地说:“感谢意大利!”

这位大奖得主十分健谈,对足彩研究得很透彻,据悉,他已经来省中心兑过几次奖了,最高一次是200多万元,几十万的奖更是数不胜数,工作人员称他为“中奖专业户”!

据这位“牛先生”介绍,他喜欢足彩很多年了。“我以前合买时就是负责意甲的,所以我对意大利队实力很了解。这一届该带的好球员不带,新老交替又没搞好,我就知道他们会出问题。虽然我是他们的球迷,但这次一点都不看好,于是把310都买了。”牛先生解释道,“结果还真出了问题了,不过也要感谢意大利,我原来以为一等奖最多只有60万的样子,这一爆冷都134万多,真的感谢意大利!”

作为足球迷和足彩迷,每场比赛牛先生必定都不错过,虽然世界杯期间很多比赛安排在凌晨,但牛先生都会坚持看完:“这两大爱好不可能放弃的,能看到世界顶尖球队的交锋十分难得,边看球边买彩是种乐趣!”

■通讯员 曹庆虎

体育彩票开奖短信查询

短信查询:移动发CP到1066125666,小灵通发CP到10661256,联通发CP到10621956。0.5元/条不含通信费。

奥运场馆闪耀光芒 郴州彩民刮中25万元

在5月31日郴州城区一体彩投注站喜中超级大乐透800万元巨奖之后,体彩再次将好运福气带到了郴州彩民,顶呱刮奥运主题票“奥运场馆”25万元大奖惊现郴州汝城县,为“顶呱刮”大奖榜再添一金。

7月1日下午,中奖彩民才来到郴州体彩分中心兑奖,说起中奖的事,他笑逐颜开。大奖得主表示自己喜欢即开型体育彩票“顶呱刮”,没事的时候总爱到体彩销售网点上去刮上两

张,以前常中些小奖,也没中过什么大奖,但就爱试试手气。那天到销售网点去的时候,老板拿了几张10元的顶呱刮“奥运场馆”让他试试手气,连刮了几张没看到大奖的身影,本以为又会与大奖失之交臂,没想到柳暗花明又一村,他在最后一张倒数第二行找到了一个中奖号码——“11”,然后一鼓作气将下面的中奖奖金区刮开一看,“250000”的字样瞬间映入眼帘。不敢相信自己的眼睛的他,

在与业主反复确认无误后,才确信自己已成大奖得主。

“顶呱刮”奥运主题票已经完成成为奥运会筹集公益金的历史使命,按照规定,奥运主题票“勇争第一”、“好运中国”、“奥运金牌”、“激情梦想”、“加油中国队”、“奥运之城”、“奥运场馆”共7个品种,其兑奖截止时间为2010年7月30日24时,如果彩民朋友手中仍有上述票种,又没有收藏打算,请务必要在规定的时间内兑奖,逾期未兑奖的奖金将

纳入彩票公益金。

彩民朋友可以关注“顶呱刮”近期推出的一些新票种,乐趣更多!“前进钱进”、“足球盛宴”、“精彩奇妙5”、“招财猫”等顶呱刮新品种已在我省上市销售。“顶呱刮”别具匠心的设计,精良考究的制作,将中奖娱乐的作用与收藏保值的完美功能完美结合,将在这个炎热的夏天带给你不一样的惊喜感觉。“顶呱刮”大奖不断,带给你好运连连!